
24.37% 68

9.32% 26

0.72% 2

4.66% 13

2.51% 7

1.43% 4

0.36% 1

8.96% 25

5.73% 16

3.58% 10

11.83% 33

1.43% 4

1.79% 5

0.72% 2

3.94% 11

0.72% 2

3.58% 10

5.02% 14

3.58% 10

3.94% 11

1.08% 3

0.72% 2

Q1 Í hvaða atvinnugrein starfar fyrirtækið? Merktu eingöngu við einn
valmöguleika. Ef fyrirtækið starfar í fleiri en einni atvinnugrein merktu þá

sem vegur þyngst í starfsemi fyrirtækisins.
Answered: 279 Skipped: 7

TOTAL 279

ANSWER CHOICES RESPONSES

Landbúnaður og skógrækt

Fiskveiðar

Námugröftur og vinnsla hráefna úr jörðu

Fiskvinnsla

Önnur framleiðsla

Rafmagns, gas- og hitaveitur

Vatnsveita, fráveita, meðhöndlun úrgangs- og afmengun

Byggingarstarfsemi og mannvirkjagerð

Heild- og smásöluverslun, viðgerðir á vélknúnum ökutækjum og bifhjólum

Flutningar og geymsla

Rekstur gististaða og veitingarekstur

Upplýsingar og fjarskipti

Fjármála- og vátryggingarstarfsemi

Fasteignaviðskipti

Sérfræðileg, vísindaleg og tæknileg starfsemi

Leigustarfsemi og ýmis sérhæfð þjónusta

Opinber stjórnsýsla og varnarmál; almannatryggingar

Fræðslustarfsemi

Heilbrigðis- og félagsþjónusta

Menningar-, íþrótta- og tómstundastarfsemi

Félagasamtök og önnur þjónustustarfsemi

Atvinnurekstur innan heimilis, þjónustustarfsemi og framleiðsla á ýmis konar vöru á heimilum til eigin nota
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Q2 Hvernig er eignarhaldi fyrirtækisins best lýst? Merkið við þann valkost
sem kemst næst hinu sanna.

Answered: 274 Skipped: 12

Einkafyrirtæki
(ehf., hf.)

Í eigu
sveitarfélags

Ríkisfyrirtæki

Sjálfseignarsto
fnun

Samvinnufélag

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

69.34%

69.34%

69.34%

69.34%

69.34%

69.34%

69.34%

8.03%

8.03%

8.03%

8.03%

8.03%

8.03%

8.03%

8.39%

8.39%

8.39%

8.39%

8.39%

8.39%

8.39%

10.95%

10.95%

10.95%

10.95%

10.95%

10.95%

10.95%

3.28%

3.28%

3.28%

3.28%

3.28%

3.28%

3.28%
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Q3 Hvaða ár fór rekstur fyrirtækisins af stað?
Answered: 253 Skipped: 33
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Q4 Að hve miklu leyti hefur fyrirtæki þitt tekjur af ferðamönnum? Áætlið
eða námundið.
Answered: 279 Skipped: 7

Engar

1-10%

11-20%

21-30%

31-40%

41-50%

51-60%

61-70%

71-80%

81-90%

91-99%

Allar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

55.20%

55.20%

55.20%

55.20%

55.20%

55.20%

55.20%

20.79%

20.79%

20.79%

20.79%

20.79%

20.79%

20.79%

3.94%

3.94%

3.94%

3.94%

3.94%

3.94%

3.94%

2.87%

2.87%

2.87%

2.87%

2.87%

2.87%

2.87%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

1.08%

1.08%

1.08%

1.08%

1.08%

1.08%

1.08%

1.43%

1.43%

1.43%

1.43%

1.43%

1.43%

1.43%

2.15%

2.15%

2.15%

2.15%

2.15%

2.15%

2.15%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%
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Q5 Að hve miklu leyti hefur fyrirtæki þitt tekjur af menningu og listum?
Áætlið eða námundið.

Answered: 275 Skipped: 11

Engar

1-10%

11-20%

21-30%

31-40%

41-50%

51-60%

61-70%

71-80%

81-90%

91-99%

Allar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

76.73%

76.73%

76.73%

76.73%

76.73%

76.73%

76.73%

16.36%

16.36%

16.36%

16.36%

16.36%

16.36%

16.36%

2.55%

2.55%

2.55%

2.55%

2.55%

2.55%

2.55%

0.73%

0.73%

0.73%

0.73%

0.73%

0.73%

0.73%

0.36%

0.36%

0.36%

0.36%

0.36%

0.36%

0.36%

1.09%

1.09%

1.09%

1.09%

1.09%

1.09%

1.09%

0.73%

0.73%

0.73%

0.73%

0.73%

0.73%

0.73%

0.36%

0.36%

0.36%

0.36%

0.36%

0.36%

0.36%

1.09%

1.09%

1.09%

1.09%

1.09%

1.09%

1.09%
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Q6 Í hvaða sveitarfélagi starfar fyrirtækið eða hefur mestan hluta
starfsemi sinnar?

Answered: 281 Skipped: 5

Akranes

Skorradalshrepp
ur

Hvalfjarðarsvei
t

Borgarbyggð

Eyja- og
Miklaholtshr...

Grundarfjarðarb
ær

Helgafellssveit

Stykkishólmsbær

Snæfellsbær

Dalabyggð

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10.32%

10.32%

10.32%

10.32%

10.32%

10.32%

10.32%

1.07%

1.07%

1.07%

1.07%

1.07%

1.07%

1.07%

3.56%

3.56%

3.56%

3.56%

3.56%

3.56%

3.56%

33.45%

33.45%

33.45%

33.45%

33.45%

33.45%

33.45%

2.14%

2.14%

2.14%

2.14%

2.14%

2.14%

2.14%

8.90%

8.90%

8.90%

8.90%

8.90%

8.90%

8.90%

0.71%

0.71%

0.71%

0.71%

0.71%

0.71%

0.71%

11.39%

11.39%

11.39%

11.39%

11.39%

11.39%

11.39%

17.44%

17.44%

17.44%

17.44%

17.44%

17.44%

17.44%

11.03%

11.03%

11.03%

11.03%

11.03%

11.03%

11.03%

6 / 24

Fyrirtækjakönnun Vesturlands árið 2017 (4).



Q7 Hefur fyrirtækið starfsemi í öðru/öðrum sveitarfélögum á Vesturlandi?
Answered: 280 Skipped: 6

Já

Nei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20.71%

20.71%

20.71%

20.71%

20.71%

20.71%

20.71%

79.29%

79.29%

79.29%

79.29%

79.29%

79.29%

79.29%
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Q8 Í hvaða öðrum sveitarfélögum á Vesturlandi starfar fyrirtækið? Merkið
við öll sveitarfélög sem fyrirtækið hefur starfsemi í. Með starfsemi er átt

við að fyrirtækið haldi úti starfsstöð og/eða veiti þjónustu þar.
Answered: 58 Skipped: 228

Akranes

Skorradalshrepp
ur

Hvalfjarðarsvei
t

Borgarbyggð

Eyja- og
Miklaholtshr...

Grundarfjarðarb
ær

Helgafellssveit

Stykkishólmsbær

Snæfellsbær

Dalabyggð

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

39.66%

39.66%

39.66%

39.66%

39.66%

39.66%

39.66%

25.86%

25.86%

25.86%

25.86%

25.86%

25.86%

25.86%

34.48%

34.48%

34.48%

34.48%

34.48%

34.48%

34.48%

56.90%

56.90%

56.90%

56.90%

56.90%

56.90%

56.90%

36.21%

36.21%

36.21%

36.21%

36.21%

36.21%

36.21%

41.38%

41.38%

41.38%

41.38%

41.38%

41.38%

41.38%

32.76%

32.76%

32.76%

32.76%

32.76%

32.76%

32.76%

55.17%

55.17%

55.17%

55.17%

55.17%

55.17%

55.17%

65.52%

65.52%

65.52%

65.52%

65.52%

65.52%

65.52%

48.28%

48.28%

48.28%

48.28%

48.28%

48.28%

48.28%
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Q9 Telur þú að starfsmönnum hjá fyrirtækinu eigi eftir að fjölga eða fækka
á næstu 12 mánuðum?

Answered: 272 Skipped: 14

Fjölga mikið

Fjölga lítið
eitt

Hvorki né

Fækka lítið
eitt

Fækka mikið

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.74%

0.74%

0.74%

0.74%

0.74%

0.74%

0.74%

19.85%

19.85%

19.85%

19.85%

19.85%

19.85%

19.85%

73.90%

73.90%

73.90%

73.90%

73.90%

73.90%

73.90%

4.41%

4.41%

4.41%

4.41%

4.41%

4.41%

4.41%

1.10%

1.10%

1.10%

1.10%

1.10%

1.10%

1.10%
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Q10 Telur þú að heildartekjur á yfirstandandi starfsári verði meiri,
svipaðar eða minni en á síðasta ári?

Answered: 273 Skipped: 13

Mikið meiri
tekjur

Meiri tekjur

Svipaðar tekjur

Minni tekjur

Mikið minni
tekjur

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.47%

1.47%

1.47%

1.47%

1.47%

1.47%

1.47%

24.54%

24.54%

24.54%

24.54%

24.54%

24.54%

24.54%

51.28%

51.28%

51.28%

51.28%

51.28%

51.28%

51.28%

17.58%

17.58%

17.58%

17.58%

17.58%

17.58%

17.58%

5.13%

5.13%

5.13%

5.13%

5.13%

5.13%

5.13%
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Q11 Hvort telur þú að fyrirtækið eigi eftir að bæta við rekstrarhúsnæði
og/eða -búnaði eða draga saman seglin á næstu 12 mánuðum? Það gildir
einu hvort fyrirtækið á, kaupir eða leigir viðkomandi húsnæði eða búnað.
Með búnaði er átt við land, kvóta, tæki, bíla, innréttingar og annað þess

háttar.
Answered: 272 Skipped: 14

Bæta miklu við

Bæta við

Hvorki né

Draga saman

Draga mikið
saman

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2.21%

2.21%

2.21%

2.21%

2.21%

2.21%

2.21%

26.47%

26.47%

26.47%

26.47%

26.47%

26.47%

26.47%

63.60%

63.60%

63.60%

63.60%

63.60%

63.60%

63.60%

6.62%

6.62%

6.62%

6.62%

6.62%

6.62%

6.62%

1.10%

1.10%

1.10%

1.10%

1.10%

1.10%

1.10%
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Q12 Telur þú að fyrirtækið vanti núna starfsfólk með ákveðna menntun?
Answered: 268 Skipped: 18

Nei

Já

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

72.01%

72.01%

72.01%

72.01%

72.01%

72.01%

72.01%

27.99%

27.99%

27.99%

27.99%

27.99%

27.99%

27.99%

12 / 24

Fyrirtækjakönnun Vesturlands árið 2017 (4).



Q13 Telur þú að aðstæður í efnahagslífinu eigi eftir að verða betri,
óbreyttar eða verri eftir 12 mánuði?

Answered: 272 Skipped: 14

Mikið betri

Betri

Óbreyttar

Verri

Mikið verri

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.74%

0.74%

0.74%

0.74%

0.74%

0.74%

0.74%

27.21%

27.21%

27.21%

27.21%

27.21%

27.21%

27.21%

59.19%

59.19%

59.19%

59.19%

59.19%

59.19%

59.19%

12.50%

12.50%

12.50%

12.50%

12.50%

12.50%

12.50%

0.37%

0.37%

0.37%

0.37%

0.37%

0.37%

0.37%
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Q14 Er einhver áhugi á breytingum á starfsemi fyrirtækisins?
Answered: 262 Skipped: 24

Nei

Já

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

63.36%

63.36%

63.36%

63.36%

63.36%

63.36%

63.36%

36.64%

36.64%

36.64%

36.64%

36.64%

36.64%

36.64%
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Q15 Er eitthvað sem stendur í vegi fyrir velgengni fyrirtækisins?
Answered: 257 Skipped: 29

Nei

Já

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50.97%

50.97%

50.97%

50.97%

50.97%

50.97%

50.97%

49.03%

49.03%

49.03%

49.03%

49.03%

49.03%

49.03%
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92.57% 162

78.86% 138

Q16 Hverjir eru helstu kostir og gallar þess að vera í því sveitarfélagi sem
fyrirtækið starfar?

Answered: 175 Skipped: 111

ANSWER CHOICES RESPONSES

Kostir

Gallar
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Q17 Er eitthvað sem þú telur vanta þar sem fyrirtækið starfar og gæti
styrkt rekstur þess?

Answered: 233 Skipped: 53

Nei

Já

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

51.07%

51.07%

51.07%

51.07%

51.07%

51.07%

51.07%

48.93%

48.93%

48.93%

48.93%

48.93%

48.93%

48.93%
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Q18 Hefur þú nýtt þér þjónustu Atvinnuráðgjafar Vesturlands í formi
rekstrarráðgjafar eða annarra ráðgjafar?

Answered: 260 Skipped: 26

Nei

Já

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

86.15%

86.15%

86.15%

86.15%

86.15%

86.15%

86.15%

13.85%

13.85%

13.85%

13.85%

13.85%

13.85%

13.85%
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Q19 Hversu oft hefur þú nýtt þér þjónustu Atvinnuráðgjafar Vesturlands í
formi rekstrarráðgjafar eða annarra ráðgjafar?

Answered: 30 Skipped: 256

1-5 sinnum

6-10 sinnum

11-15 sinnum

16-20 sinnum

Meira en 20
sinnum

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

93.33%

93.33%

93.33%

93.33%

93.33%

93.33%

93.33%

3.33%

3.33%

3.33%

3.33%

3.33%

3.33%

3.33%

3.33%

3.33%

3.33%

3.33%

3.33%

3.33%

3.33%

19 / 24

Fyrirtækjakönnun Vesturlands árið 2017 (4).



Q20 Finnst þér þjónusta Atvinnuráðgjafar Vesturlands hafa komið þér
og/eða fyrirtæki þínu að miklum notum?

Answered: 34 Skipped: 252

Að mjóg miklum
notum

Að miklum notum

Að frekar
miklum notum

Hvorki miklum
né litlum notum

Að frekar
litlum notum

Að litlum notum

Að mjög litlum
notum

Að engum notum

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

32.35%

32.35%

32.35%

32.35%

32.35%

32.35%

32.35%

26.47%

26.47%

26.47%

26.47%

26.47%

26.47%

26.47%

23.53%

23.53%

23.53%

23.53%

23.53%

23.53%

23.53%

8.82%

8.82%

8.82%

8.82%

8.82%

8.82%

8.82%

8.82%

8.82%

8.82%

8.82%

8.82%

8.82%

8.82%
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Q21 Hverskonar þjónustu hefur þú þegið hjá Atvinnuráðgjöf Vesturlands?
Merkið við alla þá þætti sem eiga við.

Answered: 33 Skipped: 253

Almenn
rekstrarráðgjöf

Gerð
viðskipta-...

Aðstoð við
umsókn styrkjar

Aðstoð við
lánaumsókn

Hagræðing í
rekstri

Aðstoð við mat
hagkvæmni...

Markaðsmál

Nýsköpun

Auglýsingaherfe
rð

Starfsmannamál

Annað, hvað?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

27.27%

27.27%

27.27%

27.27%

27.27%

27.27%

27.27%

54.55%

54.55%

54.55%

54.55%

54.55%

54.55%

54.55%

48.48%

48.48%

48.48%

48.48%

48.48%

48.48%

48.48%

21.21%

21.21%

21.21%

21.21%

21.21%

21.21%

21.21%

6.06%

6.06%

6.06%

6.06%

6.06%

6.06%

6.06%

15.15%

15.15%

15.15%

15.15%

15.15%

15.15%

15.15%

3.03%

3.03%

3.03%

3.03%

3.03%

3.03%

3.03%

6.06%

6.06%

6.06%

6.06%

6.06%

6.06%

6.06%
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Q22 Er það eitthvað sem þú telur að mætti bæta í þjónustu
Atvinnuráðgjafar Vesturlands?

Answered: 12 Skipped: 274
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Q23 Telur þú stjórnvöld (ríkið eða sveitarfélög) vinna gegn velgengni
fyrirtækisins?

Answered: 244 Skipped: 42
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Q24 Telur þú stjórnvöld (ríkið eða sveitarfélög) geta stutt betur við rekstur
fyrirtækisins?

Answered: 241 Skipped: 45
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